

Подільська Зоря

АКТУАЛЬНО

Відновлення окремих регіонів України після війни буде закріплено за конкретними державами. Відповідний список країн-партнерів затверджено. Представники влади 42 держав підписали підсумкову декларацію конференції з питань відновлення України, що завершилася у швейцарському місті Лугано. Відновлення, за даними Києва, може коштувати до 750 млрд доларів. Президент Швейцарії Ігнаціо Кассіс: «Наша робота готується до повоєнного часу, хоча війна все ще триває. Це має дати людям в Україні надію та впевненість, що вони не на самоті». Прем'єр-міністр України Денис Шмигаль заявив, що декларація – це «однозначний початок нашого тривалого процесу». «Ми маємо зробити все, що було знищено, кращим, ніж воно було», – додав він.

Угорщина відмовилася брати участь у поставках західної зброї Україні, щоб не наразити на небезпеку російських обстрілів угорців, які проживають на Закарпатті. Про це заявив міністр закордонних справ Угорщини Петер Сійярто: «150 тисяч угорців мешкають у західній частині України. Очевидно, що у випадку постачання нами зброї ці поставки будуть цілком росіянам обстріли. Ми не хочемо, щоб вони стріляли по регіонах проживання угорців. Ми маємо брати до уваги безпеку Угорщини та угорців», – пояснив глава МЗС. За його словами, після цього рішення угорсько-українська частина кордону є найбезпечнішим варіантом перетину.

Перша група українських військовослужбовців прибула до Великої Британії. Навчання триватиме кілька тижнів. Про це заявив міністр оборони Британії Бен Воллес. Українські солдати пройдуть курс, заснований на базовому військовому вишколі Великої Британії. Він містить вогневу підготовку, першу допомогу на полі бою, польовий вишкіл, тактику патрулювання і навчання законам збройних конфліктів.

Війна не буде короткою, адже ворог не змінив своїх планів щодо повного знищення України. Про це сказав секретар РНБО України Олексій Данилов. За його словами, перемога – це вихід на кордоні 1991 року, так вважають 90% громадян України. «Переважає більшість росіян – це суцільний путін, це раби, які постійно зазіхають на нашу історію, наші традиції, щоб вдавати з себе європейців для решти світу», – зазначив Данилов.

Бійці Збройних сил України розпочали більш інтенсивно застосовувати зброю на фронті. Про це розповів радник глави офісу президента України Олексій Арестович. За його словами, зараз на полі бою ще немає балансу, але вже відбулася зміна інтенсивності обстрілів на користь українських збройних сил. Радник глави ОП розповів, що раніше російський дивізіон міг випустити за добу дві тисячі снарядів, а український – 100. «Нещодавно Залужний назвав день, коли 45 тисяч снарядів було використано росіянами тільки в районі Ізюм-Попасна. А наші тоді стріляли у відповідь тисячу-дві снарядів», – зазначив він. Арестович зазначив, що зараз інтенсивно почали вибухати і горіти склади, командні пункти, місця збору особового складу та ремонтні бази в «глибині оборони супротивника». «Також снаряди під'їхали, їх можна вже не економити», – підкреслив він.

В умовах воєнного стану зарахування дітей до 1 класу триватиме до 31 серпня 2022 року. Документи можуть подати батьки, опікуни чи законні представники дитини особисто, через електронну пошту, факсом чи в інший зручний спосіб. «За інформацією департаментів (управлінь) освіти, до 1-го класу вже зараховано понад 300 тис. дітей. Найбільшу кількість заяв отримано у Львівській, Дніпропетровській, Одеській, Київській, Івано-Франківській і Рівненській областях», – зазначив міністр освіти Сергій Шкарлет.

Вперше в історії українка отримала найпрестижнішу нагороду з математики. Українку Марину В'язовську нагородили найпрестижнішою нагородою з математики. Вона працює у федеральній політехнічній школі в Лозанні, Швейцарія. Вона стала першою громадянкою України та другою жінкою в історії, хто отримав Філдсівську премію. Нагороду вручають тільки один раз на чотири роки. Фактично, це аналог Нобелівської премії.

Після багаторічної дискусії у Вінниці на переході до ринку «Привокзальний» встановили світлофор. Світлофор розташований між територіями двох ринків, які знаходяться по обидві сторони дороги. Обладнання працюватиме в кількох режимах залежно від часу доби: з 7:00 до 19:00 світлофор працюватиме автоматично, решту доби – «за вимогою» пішоходів. Нововведення покликане розвантажити дорожній рух, тому що через постійні потоки перехожих на цій ділянці часто утворювалися затори.

Родини ВПО отримали продуктові набори від Вінницької обласної військової адміністрації

За дорученням начальника Вінницької ОВА Сергія Борзова, Віталій Урдзік – начальник Вінницької РВА разом із заступницями Юлією Олійник та Тетяною Каменщук провели виїзний прийом громадян в Агрономічній територіальній громаді, зокрема й в селі Бохоники.

У громаді висловити свої проблемні питання прийшло понад 70 людей. Переважна більшість присутніх на зустрічах, то вимушені переселенці. Було заслухано низку важливих питань, деякі вирішувались одразу.

Сім'я, яка 2 рази вже втікала від війни з Лисичанська, оселилася в Агрономічній громаді, була вдячна за допомогу, що надавалася вже двічі, тільки у різні роки.

Від початку повномасштабного вторгнення у громаді знайшли прихисток понад 900 людей.

Родини ВПО отримали продуктові набори від Вінницької обласної військової адміністрації.

Люди висловлювали слова вдячності: «В цій громаді відчули себе своїми. Тут проживають порядні, чесні, добросовісні, справедливі люди. Спасибі всім працівникам державних органів та місцевого самоврядування, які завжди охоче підказують та допомагають. Ваші щирість, доброта допомагають нам пережити ці складні часи, повірити у хороше та відчувати Ваше піклування, а піклування у наше життя додає затишку. Це безцінно!».

Із вірою в перемогу, люди впевнені та знають, що ВСЕ БУДЕ УКРАЇНА, і вони зможуть повернутися в свої рідні домівки!

Віталій Урдзік під час виїзного прийому відвідав сім'ї загиблих героїв.



Інформацію про виїзні прийоми громадян начальника районної військової адміністрації Віталієм Урдзіком можна дізнатися на офіційному сайті та сторінці фейсбук Вінницької районної державної адміністрації, або за номером 67-01-93.

Понад 1 000 українців пройшли спеціальне навчання та готові прийняти у свою сім'ю дитину, яка з різних причин під час війни залишилась без піклування дорослих. Це родини, які пройшли усі етапи відбору в рамках програми «Дитина не сама», та успішно завершили підготовку. Загалом від старту проекту у березні й до кінця червня, про готовність надати прихисток дітям через Telegram-бот @dytyna_ne_sama_bot заявили понад 21 000 людей.

Загальнонаціональна програма «Дитина не сама» – ініціатива Радниці-уповноваженої Президента України з прав дитини та дитячої реабілітації, створена і запущена Офісом Президента України, спільно з Дитячим фондом ООН UNICEF Ukraine та Міністерством соціальної політики України.



Програма «Дитина не сама»: понад 1 000 українців пройшли навчання та готові прийняти у свою сім'ю дитину під час війни

Виборов золотого



Артем Андрієнко з с/мт Стрижавка став «Золотим» призером Міжнародного Шахового фестивалю XI MIĘDZYNARODOWE MISTRZOSTWA KRAKOWA (Grupa C FIDE) Польща. Турнір тривав з 25.06 до 02.07.

«Артем був 7-ий за стартовим списком відповідно рейтингу, а завершив турнір першим, набравши 9 очок з 9 партій (100% результат) та додав 105 пунктів до рейтингу FIDE. Призи, медалі та кубок на додачу», – пише мама шахіста Марина Андрієнко.

А Україна вкотре доводить, що ми непереможні!

Отримав п'ять наскрізних поранень і повз полями, щоб вижити: вінничанка розповіла шокуючі історії воєнних злочинів

До агентства внутрішньої безпеки Польщі на розгляд Міжнародного кримінального суду в Гаазі активісти волонтерського проекту подали 14 історій фіксації воєнних злочинів.

Про це повідомила на прес-конференції вінничанка Ірина Ярошинська, координаторка проекту з документування воєнних злочинів.

За її словами, активісти зібрали понад 70 історій українців, які потрапили від рашистів.

«Ми побували в більше як 20-ти населених пунктах України. Наша команда була першою що потрапила у Бучу після її звільнення. Ми побували в Чернігівській, Сумській областях, де досі тривають обстріли. Далі ми плануємо виїжджати в Харківську область. Взагалі кожна історія – це доля людини, спотворене майбутнє наших дітей. Найбільше вразила одна з наших перших історій, яку ми документували у Мотижині Київської області. Це історія про волонтера Андрія Вербицького із Житомирської області, який надавав допомогу людям. Коли рашисти дізналися про його діяльність, його разом із другом Романом взяли у полон. Дві доби його тримали у каналізаційному люці і там були залишки їхнього одягу. Їх обох повели на розстріл. Роман загинув відразу. Врятувало Андрія те, що всі 5 куль



вийшли наскрізь, він втратив свідомість. Рашисти вирішили, що він загинув, залишили його. Йому довелося 4 кілометри повзти полями, щоб врятуватися. Коли ми приїхали в Мотижин, знайшли документи цих волонтерів», – розповідає Ірина Ярошинська.

Волонтери почали працювати із сьомого квітня. Кажуть, це – не просто військові злочини, а геноцид проти українського народу.

«Ще ми записали історію 27-річної Валерії Коломієць з Маріуполя. Вона разом із синами 8-річним Сашком та 4-річним Георгієм три тижні жили у підвалі. Наслідки пережитого далися взнаки. Її син зазнав психологічних травм. Зараз дитина приймає важкі антидепресанти. Також ми задокументували історію чоловіка із Київської області. Батько шов із донькою по вулиці. Окупанти вистріляли у жінку, тому що вона була у чорному одязі. Як вони потім сказали, стріляли, тому що нацисти в Україні ходять в чорному. Також вони вистріляли у дитину. Назустріч ішли танки чоловік просив допомогу, йому сказали, що ми доньку заберемо, а тебе не зможемо взяти. А він каже: «Я хочу з донькою». «Ну тоді ми тебе розстріляємо, бо ти будеш бачити куди ми будемо їхати», – відповіли окупанти. Він погодився, донька дорогою померла, а чоловіка заперотрили в катівню. Його життя врятувало лише те, що він був не важливий. Він вижив і розповів цю історію», – додає пані Ірина.

Волонтери проекту фіксації воєнних злочинів працюватимуть і надалі, вони прагнуть, щоб всі, хто вчиняв такі злества були покарані.



Купуємо сіно в тюках на постійній основі, оптом.
Тел. 067-571-91-50





Депутат інформує...

Закінчення школи це дуже важливий етап у житті кожної людини. Цьогорічні випускники, вперше у новітній українській історії, отримують свої свідоцтва про завершення навчання під час повномасштабних бойових дій на території нашої країни. Наші діти тепер знають, що таке вибухи, повітряні тривоги, страх за своє життя та майбутнє. Цього не мало статися, але такі наші реалії. Проте, спілкуючись із випускниками, бачу у їх очах впевненість у майбутньому та віру у нашу спільну перемогу.

Аби привітати молодь та урочисто відзначити випускників Аграрної, Медвежовушківської, Бохонницької та Львівківської шкіл особисто завітав до громади.

У цей вкрай відповідальний період у їх житті, коли потрібно обирати подальший шлях у доросле життя, побажав молоді впевнених кроків та щасливого майбуття у мирній Україні!

Разом із очільником ТГ Сергієм Сітарським подарували кожному випускнику корисний подарунок - павербанк.



Олександр МАСЛЕННИКОВ, Вінницька обласна рада



У Гніванській територіальній громаді та селі Могилівка провели прийом громадян



5 липня, на виконання доручення начальника Вінницької ОВА, **Сергія Борзова**, начальник Вінницької районної військової адміністрації **Віталій Урдзік**, разом із своїми заступниками **Юлією Олійник** та **Тетяною Каменчук** за участі керівництва Гніванської громади, представників ра-

йонного управління праці та соціального захисту населення провели візні прийоми громадян.

Питання з якими зверталися громадяни стосувалися затримок надходження грошової допомоги на проживання і коштів від міжнародних фондів, відновлення особистих документів, що залишилися на непідконтрольній території, працевлаштування переселенців, якості надання медичних послуг (забезпечення медикаментами), готовності до опалювального сезону.

Більшість порушених питань візного прийому були оперативно вирішено на місці, решта - взято під особистий контроль начальником РВА.

Під час візного прийому внутрішньо переміщені особи отримали продуктові набори від Вінницької обласної військової адміністрації.

Також під час візиту до територіальної громади Віталій Урдзік відвідав сім'ї загиблих героїв, та наголосив: «Країна має пам'ятати своїх ГЕРОІВ! Ніхто і ніколи не вправі забувати тих, чії діти, чоловіки, батьки віддали своє життя за мир та спокій нашої держави».

Інформацію про візні прийоми громадян начальником районної військової адміністрації Віталієм Урдзіком можна дізнатися на офіційному сайті та сторінці фейсбук Вінницької районної державної адміністрації, або за номером 67-01-93.

Як відновити медичні документи, які втрачено на окупованій території під час війни

Через воєнну агресію РФ та постійні обстріли населених пунктів багато українців у пошуках безпечного місця проживання змушені переселятися в інші регіони України або за кордон. Під час переїзду та евакуації не завжди є можливість зібрати усі необхідні документи, у тому числі й медичні, та багато з них можуть бути втрачені або загублені.

Шляхи відновлення втрачених медичних документів:

Якщо необхідно відновити медичну документацію, а саме: результати обстеження, лікування, проведених стаціонарних і оперативних втручань, а також реабілітаційних рекомендацій, — зверніться до сімейного або будь-якого іншого лікаря первинної ланки за місцем перебування. Лікар ухвалить рішення про відновлення медичних документів через Електронну систему охорони здоров'я та/або проведе додаткові обстеження для відновлення подальшого лікування.

Щоб відновити втрачені документи, що належать особі з інвалідністю, необхідно звернутися до органу соціального захисту, який володіє доступом до Централізованого банку даних осіб з інвалідністю і може зробити для особи витяг.

Якщо є потреба відновлення інших документів, або мова йде про поновлення довідки МСЕК чи необхідність проходження медико-соціальної експертизи, особа має звернутися до медико-соціальної експертної комісії за місцем перебування, і лікарі МСЕК спільно з лікарями закладів охорони здоров'я підкажуть шляхи вирішення проблемних питань.

Важливо, що всі вимушено переселені особи оглядаються комісіями екстериторіально, тобто за місцем перебування особи.

Міністерство охорони здоров'я України нагадує, що строк проходження повторного огляду для осіб з інвалідністю й дітьми з інвалідністю, який припав на період дії воєнного стану на території України, переноситься на строк не пізніше шести місяців після його припинення/скасування.

На сьогодні усі медико-соціальні експертні комісії на підконтрольній Україні території працюють у штатному режимі й спільно з органами соціального захисту допомагають усім внутрішньо переміщеним особам у відновленні та отриманні втрачених документів.

Обережно на воді

Найпоширенішою причиною нещасних випадків на воді є недотримання людьми правил безпечної поведінки. Зокрема, це купання в необладнаних для цього місцях та в нетверезому стані. Тому варто пам'ятати, що умовами безпеки є правильний вибір та обладнання місця купання, навчання дорослих і дітей плаванню, суворе дотримання правил поведінки під час купання і катання на плавзасобах, постійний контроль за дітьми у воді з боку дорослих.

Першою умовою безпечної відпочинку на воді є вміння плавати. Навчитись плавати потрібно кожному. Людина, яка добре плаває, почуває себе на воді спокійно, впевнено, за необхідності може надати допомогу товаришу, який потрапив у біду.

Але навіть той, хто добре плаває, повинен постійно бути обережним, дисциплінованим і суворо дотримуватись правил поведінки на воді. Знання та виконання правил поведінки на воді є запорукою безпеки життя, а також отримання задоволення від відпочинку. Необхідно звернути особливу увагу на пояснення правил поведінки на воді дітям.

Основні правила безпечної поведінки на та біля води: відпочинку на воді (купання, катання на човнах) повинен бути тільки у спеціально відведених та обладнаних для цього місцях; купатися найбезпечніше в спокійну безвітряну погоду за швидкості вітру до 10м/с, температури води - не нижче 18°C, повітря - не нижче 24°C; діти повинні купатися обов'язково тільки під наглядом дорослих; вчитися плавати потрібно під керівництвом інструктора або батьків; не купайтеся і не пірнайте у незнайомих місцях; не можна запливати за обмежувальні знаки; слід дуже обережно поводитися на надувних матрацах та іграшках, особливо, коли є вітер або сильна течія; якщо течія вас підхопила, не панікуйте, треба пливати за течією, поступово і плавно повертаючись до берега; не треба купатися довго, краще купатися кілька разів по 20-30 хв; не подавайте без потреби сигналів про допомогу; не пірнайте під людей; не хапайте їх за ноги; купатися рекомендовано вранці і ввечері; не слід купатися наодинці; не підпливайте до коловоротів, пароплавів і катерів; не стрибайте головою вниз у місцях, глибина яких вам невідома.

Валерія ГРОХ,
фахівець ВЗЗ ПНС у Вінницькому районі ЦЗД ГУ
ДСНС України у Вінницькій області,
старший лейтенант сл.ЦЗ.

Як допомагають під час війни біженцям з України у Франції

На своєму досвіді я побачила та дізналася як насправді допомагають українцям у Європейських країнах. Але спочатку трохи розповім про свій шлях до Франції. 24 лютого 2022 росія напала на мою рідну Україну. У перші хвилини після того як пролунали вибухи я та моя сім'я були у ступорі, ми не розуміли у той момент, що потрібно робити і куди бігти. Почали лунати сирени – це ще більше тисло на психіку, що спровокувало надалі паніку. Потім ми почали оцінювати всю ситуацію і дійшли висновку, що потрібно їхати за кордон, згадали, що у нас є родичі у Франції. Ця ідея на той момент нам здавалася правильною.



Ми швидко зібрали найнеобхідніші речі, сіли у машину і 28 лютого ми виїхали з Вінниці. Кордони у сусідні країни на той момент були просто заповнені людьми, які теж втікали з рідної України, від жалючої війни. Думку про те, що потрібно їхати через Польщу ми одразу відкинули, адже, щоб перейти кордон там люди чекали більше двох діб. Тому ми вирішили поїхати через Молдову і перетнути кордон там.

Швидко проїхавши Могилів Подільський ми були на кордоні, який перетнули за 15 хвилин. Та через те, що квитків на літак на той же день не було, ще тиждень нам довелося бути у Молдові. На кордоні з Молдовою нас чекало дуже багато волонтерів, які зразу почали нам допомагати. Запросили нас у пункт допомоги, дали гарячого чаю, їжу та все необхідне. Нам було дуже приємно, що сусідні країни так допомагають біженцям з України. Ми взяли квитки з міста Бухарест (Румунія), позаяк з Молдови у той час літаки чомусь не літали.



Далі настав день коли нам потрібно було вилітати до Франції, ми вкотре пройшли кордон вже з Румунією та нарешті сіли у літак. У аеропорту нам також допомагало багато волонтерів, усі цікавилися, як у нас справи та дуже переживали за нас і нашу країну. Через дві години ми були у Франції. У той час ми всі видихнули з полегшенням, ми думали про те, що більше не почуємо страшних вибухів та лякаючих сирен. Але думки, що уже можемо не повернутися додому лякали ще більше.

В аеропорту міста Ніцца нас зустріли родичі, вони завезли нас до себе додому та гостинно прийняли. Далі, у перші дні, ми поїхали оформлювати тимчасовий захист від цієї країни. Черги на отримання допомоги були такими великими, що люди чекали там по декілька діб, просто щоб хоча б зайти у пункт допомоги. Ми дочекались своєї черги та отримали поміч.

На кожну людину допоміжні пункти Франції, а саме міста Ніцца видавали пластикову картку на яку кожного місяця зачислялося 400 євро. Ці гроші можна було витратити на: продукти, ліки, речі, та на інші необхідності. Допомогу нам оформили на 6 місяців, але сказали, що її можна оновити ще на стільки ж. Також видавалось право на безкоштовний проїзд у громадському транспорті у межах всієї Франції. Можна було поїхати потягом у будь яке місто. Безкоштовною була й медична допомога у лікарнях.

У селі Пейменад, в якому ми перебували, був ще один пункт допомоги до якого міг звернутися кожен, хто потребує. У цьому пункті ми також зареєструвалися, і кожну п'ятницю приїжджали туди і отримували велику кількість продуктів, засобів гігієни та ще багато необхідного. Я дуже сильно здивувалася, що в всіх країнах в яких ми були, так допомагають людям, які втікають від війни і змушені терпіти ввесь той жах, що відбувається у них вдома.

Через 3 місяці перебування у Франції ми вирішили повернутися в Україну. Розмови з друзями та бабусею, що залишилися вдома нас ще більше спонукали до повернення. Вони нам розповіли, що уже давно звикли до сирен, і взагалі до всього, що відбувається в Україні. Звісно ця звичка не є хорошою, але потрібно якось жити далі, розвиватися, не стояти на місці.

Врешті-решт ми повернулися додому і будемо жити далі тут, вірити у перемогу України та у силу наших ЗСУ, які кожного дня з початку війни борються за нашу безпеку та свободу. З такими думками можна спати спокійно у своєму рідному гніздечку!

Софія НІКОЛЮК,
студентка 2 курсу Ж групи Вінницького державного педагогічного університету ім. М. Коцюбинського.



Кулінарні цікавинки

Хрусткі огірки з гірчицею

Нам потрібно: 4 кг огірків, 200 г цукру, 200 г солі, 2 ст.л. 6% оцту, 2 ст.л. меленого перцю, 4 ст.л. натертого часнику, 200 г олії, 2-3 ч.л. насіння гірчиці.

Приготування. Банки об'ємом 0,5 літрів сполосніть, кришки обдайте окропом. Огірки помийте, зріжте кінчики. Наріжте овочі уздовж на чотири частини. Викладіть в глибоку миску, додайте всі інгредієнти. Перемішайте і дайте настоятися 2 години. Акуратно розкладіть по банках, накрийте кришками. Покладіть в каструлю, залийте водою на 2 см. Не доходячи до плічок. Як тільки вода закипить стерилізуйте 15-20 хвилин. Потім закрутите. Переверніть, загорніть, залиште до повного охолодження.



Хрусткі огірки без оцту



Нам потрібно: 500 г огірків, 100 г винограду, 0,3 шт. гострого перцю, 5 шт. листя винограду, 2 зубчики часнику, 0,3 шт. листя хрону, 2 гілочки кропу, 1 ст.л. солі, 2 ст.л. цукру, по 5 шт. духмяного та чорного перцю горошком, 2

шт. лаврового листа.

Приготування. Огірки добре промиваємо і замочуємо в холодній воді на 3 години. Листя винограду, частину листа хрону, кріп крупно нарізаємо і полу-

вину зелені викладаємо на дно стерилізованої банки. Наповнюємо банку огірками. Вільний простір заповнюємо ягодами винограду кислих сортів і скибочками гострого перцю. Зверху викладаємо залишки зелені, нарізаний часник і заливаємо огірки окропом. Накриваємо кришкою і залишаємо на 7-10 хвилин. Потім зливаємо рідину в каструлю, доводимо до кипіння і знову заливаємо цією рідиною огірки. Залишаємо на 7-10 хвилин. Зливаємо рідину з огірків в каструлю, відправляємо каструлю на вогонь, додаємо цукор, сіль, перець і лавровий лист. Доводимо маринад до кипіння і заливаємо ним огірки. Накриваємо банку кришкою, кладемо в каструлю з водою та стерилізуємо огірки при повільному кипінні 20 хвилин. Потім огірки закрутуємо, перевертаємо кришкою вниз і охолоджуємо.

Огірки з кетчупом

Нам потрібно: 3 кг великих огірків, 1,8 л води, 2 ст.л. солі, 1 скл. 9% оцту, 1 скл. цукру, 8 ст.л. кетчупу томатний/чили, 2-3 зубчики часнику, кріп, суцвіття кропу – за смаком, петрушка – за смаком, перець запашний горошком – за смаком, 2-3 суцвіття гвоздики, лавровий лист – за смаком.

Приготування. Миємо і замочуємо огірки на 3-5 годин (саме тому вони виходять хрусткими). Миємо банки і стерилізуємо кришки до них. На дно кожної банки викладаємо зелень і спеції. Щільно укладаємо огірки, щоб не було порожнеч. Готуємо маринад. Для цього кип'ятимо воду з цукром, сіллю і кетчупом. Для додання огіркам гостроти, використовуйте кетчуп чили. Як тільки цукор і сіль розчиняться додаємо в нього оцет і розливаємо по банках. Відправляємо їх в киплячу воду на 15-20 хвилин. Як тільки огірки почнуть темніти і вода в банках закипить, тримаємо банки в каструлі ще 3 хвилини. Закручуємо банки, перевертаємо і загортаємо в ковдру.



ФІЗИЧНА ОСОБА-ПІДПРИЄМЕЦЬ КОТЛЯР ГАННА МИКОЛАІВНА (юр. адреса: 21012, Вінницька обл., місто Вінниця, вулиця Кожедуба, будинок 28) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Основний вид діяльності – постачання готових страв для подій.

Внаслідок виробничої діяльності ФОП КОТЛЯР ГАННА МИКОЛАІВНА, на промислового майданчику, який знаходиться за адресою: Вінницька обл., місто Вінниця, вул. Олега Антонова, буд. 13Г в атмосферне повітря викидаються такі забруднюючі речовини: оксиди азоту (у перерахунок на діоксид азоту [NO+NO₂]) – 1,0 т/рік, оксид вуглецю – 1,5 т/рік, вуглецю діоксид – 150,0 т/рік, азоту (1) оксид [N₂O] – 0,01 т/рік, метан – 0,01 т/рік, речовини у

виділі суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 0,5 т/рік, неметанові леткі органічні сполуки – 0,2 т/рік, акролеїн – 0,001 т/рік, кислота оцтова – 0,005 т/рік, ацетальдегід – 0,005 т/рік.

Валові викиди знаходяться у межах допустимих норм, перевищення санітарних норм на межі санітарно-захисної зони не виявлено.

Із зауваженнями та пропозиціями щодо обсягів викидів по даному промислового майданчику звертатись в Вінницьку районну військову адміністрацію (Вінницьку районну державну адміністрацію) (21016, Вінницька обл., місто Вінниця, вулиця Хмельницьке шосе, будинок 17, тел.: (0432) 670 193) протягом 30 календарних днів з моменту виходу оголошення.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОДЕМО» (ТОВ «ОДЕМО») (юр. адреса: 23140, Вінницька обл., Вінницький (кол. Жмеринський) р-н, село Демидівка, вулиця Колгоспна, будинок 1Б) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Вид діяльності – вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур (основний).

Внаслідок виробничої діяльності промислового майданчика ТОВ «ОДЕМО», який знаходиться за адресою: 23140, Вінницька обл., Вінницький (кол. Жмеринський) р-н, село Демидівка, вулиця Колгоспна, будинок 1Г в атмосферне повітря викидаються такі забруднюючі речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 2,7 т/рік, оксиди азоту (у перерахунок на діоксид азоту [NO+NO₂]) – 1,8 т/рік, оксид вуглецю – 1,9 т/рік, вуглецю діоксид – 1300 т/рік, азоту (1) оксид [N₂O] – 0,1 т/рік, метан – 0,2 т/рік, залізо та його сполуки (у перерахунок на залізо) – 0,02 т/рік, манган та його сполуки (у перерахунок на діоксид мангану) – 0,001 т/рік, хром та його сполуки (у перерахунок на триоксид хрому) – 0,00005 т/рік, неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) – 1 т/рік, сірки діоксид – 3,5 т/рік.

Валові викиди знаходяться у межах допустимих норм, перевищення санітарних норм на межі санітарно-захисної зони не виявлено.

Із зауваженнями та пропозиціями по Вінницькому району щодо обсягів викидів по даному промислового майданчику звертатись в Вінницьку районну військову адміністрацію (Вінницьку районну державну адміністрацію) (21016, Вінницька обл., місто Вінниця, вулиця Хмельницьке шосе, будинок 17, тел.: (0432) 670 193) протягом 30 календарних днів з моменту виходу оголошення.

Повідомлення про оприлюднення проекту рішення сесії Стрижавської селищної ради

«Про затвердження Порядку приватизації об'єктів права комунальної власності Стрижавської селищної територіальної громади (мала приватизація)»

Розробник регуляторного акта: відділ житлово-комунального господарства та благоустрою Стрижавської селищної ради.

Проект рішення сесії Стрижавської селищної ради «Про затвердження Порядку приватизації об'єктів права комунальної власності Стрижавської селищної територіальної громади (мала приватизація)» розроблено відповідно до частини 5 статті 7, частини 7 статті 11, частини 2 статті 18 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна».

Даним проектом рішення сесії затверджується Порядок приватизації об'єктів права комунальної власності Стрижавської селищної територіальної громади (мала приватизація), в тому числі Порядок подання та розгляду заяв про включення об'єктів права комунальної власності до переліку об'єктів малої приватизації, що підлягають приватизації та Порядок надання згоди на здійснення невід'ємних поліпшень орендованого нерухомого майна Стрижавської селищної територіальної громади.

Прийняття регуляторного акта забезпечить:

- підвищення ефективності використання комунального майна Стрижавської селищної територіальної громади, створення конкурентного середовища, залучення інвестицій з метою забезпечення соціально-економічного розвитку територіальної громади;
- реалізацію права територіальної громади ефективно користуватися і розпоряджатися в своїх інтересах майном, що їй належить;
- забезпечення прозорості дій органу місцевого самоврядування при вирішенні питань, пов'язаних з приватизацією об'єктів права комунальної власності Стрижавської селищної територіальної громади шляхом встановлення конкретного порядку;
- забезпечення впровадження сучасних технологій продажу об'єктів відчуження комунальної власності на аукціо-

нах в електронній формі;

- запровадження єдиного механізму, згідно з яким потенційним покупцям надається можливість у встановленому законодавством порядку за єдиними уніфікованими формами подавати заяви про включення об'єктів права комунальної власності Стрижавської селищної територіальної громади до переліку об'єктів малої приватизації, що підлягають приватизації;
- запровадження механізму ефективного використання комунального майна під час здійснення орендарем невід'ємних поліпшень;
- збільшення потенційних джерел надходжень фінансових ресурсів до місцевого бюджету.

Інформація про спосіб оприлюднення:

Проект регуляторного акта та аналіз регуляторного впливу буде розміщено на офіційному веб-сайті Стрижавської селищної ради за адресою: <https://stryzhavska-rada.gov.ua>. у розділі «Регуляторна діяльність».

Поштова та електронна адреса розробника для відправки зауважень та пропозицій:

Відділ житлово-комунального господарства та благоустрою Стрижавської селищної ради, 23210, Вінницька область, Вінницький район, смт. Стрижавка, вул. 40-річчя Перемоги, буд. 7, e-mail: info@stryzhavska-rada.gov.ua, телефон (0432) 58-53-33

Інформація про строк, протягом якого приймаються зауваження та пропозиції до проекту:

пропозиції та зауваження до проекту регуляторного акта приймаються протягом місяця з дня оприлюднення. Інформація про спосіб надання зауважень та пропозицій до проекту:

пропозиції та зауваження до проекту регуляторного акта просимо надавати одним із зручних видів передачі інформації: відділ житлово-комунального господарства та благоустрою Стрижавської селищної ради, 23210, Вінницька область, Вінницький район, смт Стрижавка, вул. 40-річчя Перемоги, буд. 7, телефон (0432) 58-53-33, e-mail: info@stryzhavska-rada.gov.ua

Зауваження та пропозиції надсилайте електронною та звичайною поштою.

Повідомлення про прийняте рішення щодо розроблення проекту містобудівної документації

Вороновицька селищна рада повідомляє, що на підставі Рішення 22 сесії Вороновицької селищної ради 8 скликання від 20 січня 2022 року № 3181 «Про надання дозволу на розробку детального плану території» розпочато розроблення детального плану території для будівництва комплексу по прийманню, обробці та відвантаженню зернових культур на земельних ділянках площею 2,5857 га, які знаходяться біля вул. Молодіжна у смт. Вороновиця Вінницького району Вінницької області.

Всім зацікавленим особам пропонується надати в письмовому вигляді відповідні пропозиції та рекомендації для врахування їх при розробленні вказаного проекту містобудівної документації.

Вороновицька селищна рада.

Повідомлення про оприлюднення проекту документу державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку

1. Повна назва документу державного планування: Генеральний план м. Немирів Немирівської міської ради Вінницького району Вінницької області.

2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документу державного планування: Немирівська міська рада.

3. Передбачувана процедура громадського обговорення: а) дата початку та строки здійснення процедури - відповідно до ст. 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» громадське обговорення звіту зі стратегічної екологічної оцінки та проекту Генерального плану м. Немирів Немирівської міської ради Вінницького району Вінницької області розпочато з дня їх оприлюднення, а саме 07 липня 2022 р. на сайті Немирівської міської ради (<https://nemuriv-mrada.gov.ua/>) та триватиме до 06 серпня 2022 р.

б) способи участі громадськості - громадськість в межах строку громадського обговорення має право подати в письмовій формі (в тому числі в електронному вигляді) зауваження та пропозиції до звіту із стратегічної екологічної оцінки та проекту документу державного планування. Усі зауваження та пропозиції до проекту документу державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку, одержані протягом встановленого строку, підлягають обов'язковому розгляду замовником. За результатами розгляду замовник враховує одержані зауваження або вмотивовано їх відхиляє.

в) дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань (у разі проведення) - 22 липня 2022 року об 12.00, в залі засідань міської ради, за адресою: м. Немирів, вул.Соборна, 26.

г) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектом документу державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документу державного планування - 22800, Вінницька обл., Вінницький р-н, м. Немирів, вул. Соборна, 26, телефон: 04331-22964, <https://nemuriv-mrada.gov.ua/>

Контактна особа - Лабунський Роман Юрійович.

д) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, поштова та електронна адреси та строки подання зауважень і пропозицій - Немирівська міська рада, поштова адреса: 22800 Вінницька область Вінницький район м. Немирів, вул. Соборна, 26, телефон: 04331-22964, email: nemurivotg@gmail.com

Зауваження та пропозиції до проекту державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку надаються протягом 30 днів.

е) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документу державного планування:

- <http://www.vin.gov.ua/upr-ter/stan-dovkillia/241-rehionalni-dopovidi/31379-rehionalna-dopovid-pro-standovkillia-oblasti-u-2019>

- <http://www.vingudpss.gov.ua/news/demografichni-pokazniki-ta-analiz-zahvoryuvanosti-dityachogo-ta-doroslogonaselennya-vinnickoyi>

4. Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документу державного планування - відсутня.

Повідомлення про оприлюднення проекту документу державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку

1. Повна назва документу державного планування: Детальний план території для розташування комплексу з приймання та сушіння зернових, на ділянці за кад. №0523085600:01:001:0594, розташованої за межами с. Мельниківці Гайсинського району Вінницької області.

2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документу державного планування: Райгородська сільська рада Гайсинського району Вінницької області.

3. Передбачувана процедура громадського обговорення: а) дата початку та строки здійснення процедури - відповідно до ст. 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» громадське обговорення Розділу «Охорона навколишнього природного середовища» (Стратегічна екологічна оцінка) та проекту Детального плану території для розташування комплексу з приймання та сушіння зернових, на ділянці за кад. № 0523085600:01:001:0594, розташованої за межами с. Мельниківці Гайсинського району Вінницької області розпочато з дня їх оприлюднення, а саме 07 липня 2022 року на сайті Райгородської сільської ради (<https://raigorod-otg.gov.ua/>) та триватиме до 06 серпня 2022 р.

б) способи участі громадськості - громадськість в межах строку громадського обговорення має право подати в письмовій формі (в тому числі в електронному вигляді) зауваження та пропозиції до Розділу «Охорона навколишнього природного середовища» (Стратегічна екологічна оцінка) та проекту документу державного планування. Усі зауваження та пропозиції до проекту документу державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку, одержані протягом встановленого строку, підлягають обов'язковому розгляду замовником. За результатами розгляду замовник враховує одержані зауваження або вмотивовано їх відхиляє.

в) дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань (у разі проведення) - 21 липня 2022 року о 10.00, в приміщенні будинку культури с. Мельниківці, за адресою вул. Миру, 10.

г) Орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектом документу державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документу державного планування - 22880, Вінницька обл., Гайсинський р-н, село Райгород, вул. Миру, 16 тел. - відсутній. <https://raigorod-otg.gov.ua/>

Контактна особа Задорожний Максим.

д) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, поштова та електронна адреси та строки подання зауважень і пропозицій - 22880, Вінницька обл., Гайсинський р-н, село Райгород, вул. Миру, 16 тел. - відсутній, e-mail: raigorod-sr@ukr.net

Зауваження та пропозиції до проекту державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку надаються протягом 30 днів.

е) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документу державного планування

- <http://www.vin.gov.ua/dep-apr/stan-dovkillia/241-rehionalni-dopovidi/13422-rehionalna-dopovid-pro-standovkillia-oblasti-u-2017-rotsi-2>

- <http://www.vingudpss.gov.ua/news/demografichni-pokazniki-ta-analiz-zahvoryuvanosti-dityachogo-ta-doroslogonaselennya-vinnickoyi>

4. Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документу державного планування - відсутня.

Цього тижня вітаємо!

Із ювілеєм: головного спеціаліста відділу ведення Державного реєстру виборців апарату Вінницької районної державної адміністрації – **Олену Олександрівну КОЛІСНИК** (8 липня).

Із днями народження: провідного інспектора сектору з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами апарату Вінницької райдержадміністрації – **Петра Григоровича ОЛЕКСІЯ**, директорку КЗ «ЗДО «Казка» Стрижівської селищної ради» – **Людмилу Іллівну СНИГУР**, директора КЗ «Степанівський ліцей з дошкільним підрозділом» Вороновицької селищної ради – **Миколу Романовича П'ЯТАКА** (7 липня), голову Агрономічного ТГ – **Сергія Миколайовича СІТАРСЬКОГО**, директора КЗ «ЗСО-ліцей Лука-Мелешківської сільської ради» – **Анатолія Юрійовича БАЗАЛИЦЬКОГО** (11 липня).



Вітаючи наших шановних краян зі святами, подільськозоряни зичать їм міцного здоров'я, достатку й затишку в родинях, здійснення всіх мрій та бажань, ще багато літ натхненної та творчої праці на благо жителів Вінницького району.

Вітаємо ветеранів війни та праці

Цього тижня свої ювілеї відзначатимуть ветерани війни і праці.

100-річчя: жителька Довгополівки – **Ніна Сергіївна СМУЛЬСЬКА** (9 липня).

90-ліття: мешканка Олександрівки – **Лідія Юхимівна МАР'ЯНЧУК** (7 липня), малокрушлинчанин – **Іван Іванович МАРТИНЮК** (8 липня).

Іменині святкуватиме голова Вінницької районної організації ветеранів України – **Петро Оксенович ВАСИЛИНИЧ** (13.07.1949 р.н.).

Від імені активу Вінницької районної та місцевих ветеранських організацій щиро зичимо сивочолим іменинникам міцного здоров'я, достатку й злагоди в родинях, гідної пошани від суспільства та держави, довгих літ щасливого життя під мирним українським небом.



Із повагою,
Петро ВАСИЛИНИЧ,
голова Вінницької
районної організації
ветеранів.

7 липня - хмарно, дощ, t вдень +28...+30°C, вночі +15...+18°C. **8 липня** - хмарно, без опадів, t вдень +24...+28°C, вночі +15...+17°C. **9 липня** - ясно, без опадів, t вдень +22...+25°C, вночі +14...+17°C. **10 липня** - хмарно, дощ, t вдень +20...+22°C, вночі +14...+16°C. **11 липня** - хмарно, дощ, t вдень +20...+22°C, вночі +13...+15°C. **12 липня** - хмарно, дощ, t вдень +19...+21°C, вночі +13...+16°C. **13 липня** - хмарно, без опадів, t вдень +20...+23°C, вночі +13...+15°C.



Як народилася ця пісня (замість передмови)

Від автора.

Із початку розповсюдження в Україні аудіовізуальних засобів комунікації від все-світньої мережі вага друкованого слова почала потрохи зменшуватися. Технічні пристрої, так звані гаджети, склали неабияку конкуренцію паперовим носіям інформації, і як показало життя, частина цього новомодного слова дійсно відповідає значенню нашого національного слов-

ють, чим саме він живе. Газета для багатьох читачів стає на довгі роки надійним другом і порадиником і він, вдячний за це, регулярно передплачує видання, робить можливим у наші скрутні часи, бодай, хоча б частково планувати діяльність редакційного колективу, будувати плани на майбутнє. На шпальтах місцевих видань вирають справжні емоції, захоплюючи відкриття внутрішнього світу тих, хто живе поруч, погляди на буденні реалії під свіжим незвичним кутком зору, завдячуючи творчій насназі журналістів за покликанням.

Місцеві ЗМІ органічно вписуються в час і простір реального життя як воно є, і, власне, прописує і наповнює фарбами істинний ландшафт побуття своєї місцевості - від сьогодення до обривів завтрашнього дня. А зараз, під час ординської навали, завдання інформаційного фронту нищити і розвінчувати ворожі хибні наративи, що мають на меті руйнування нашої національної свідомості, нашої ідентичності, українства, як такого.



На культурно-мистецькому святі з народною артисткою України Ольгою Сумською (фото з архіву автора).

ника, бо засмічує мозок непотребом... А життя, як відомо, потребує певних дій, а не віртуального самонавіювання - земля потребує реальної і повсякденної обробки, а не розмірковування про властивості ґрунтів.

Тож як відділити зерна від плевел, розібратися в хитрошах аналітичних конструкцій і павутинні поствради, фейків і замовних висновків? Так почала збільшуватися довіра до місцевих ЗМІ України, де люди, які живуть поруч, роблять свою копійку повсякденну роботу - перепроверяють факти, знаходять найактуальніші і значущі теми і доносять їх зрозумілою мовою до свого читача. І найголовніше - вони розповідають про життя громади, нагадують кого треба привітати, а кому і висловити жаль і співчуття, висвітлюють як здобутки, там і проблемні сектори життя саме там, де живе їхній читач, і показу-

Реформа децентралізації, до якої великих зусиль доклав наш земляк Володимир Гройсман, стала драйвером для розвитку територій на яких утворились нові ОТГ (а їх на Вінниччині більш ніж шість десятків), а це потребує постійних ефективних майданчиків для спілкування і випрацювання ефективних рішень і однією з таких важливих платформ є локальні ЗМІ що є не тільки джерелом інформації, а все частіше ідейником і натхненником певних проєктів, заходів, толок і таке інше, що згуртовують громаду, осягають нові обрії облаштування повсякденного життя. Ми не маємо чекати остаточних перемог, ворог наш підступний і непередбачуваний, мусимо вчитися у таких держав як Ізраїль - творити краще майбутнє вже сьогодні. Ми обов'язково переможемо! Слава Україні! Тож ця пісня саме про це.

Підтримай співвітчизників, які перебувають в окупації

В Україні запустили сайт lettersoflove.org.ua, де кожен українець може написати теплі слова підтримки співвітчизникам, які залишилися в тимчасово окупованих росіянами містах та селах.

Про це повідомляє інформаційне агентство Міністерства оборони України АрміяINFORM.

Писати можна як конкретним людям, так і усім жителям будь-якого населеного пункту, що наразі є окупованим.

Загалом організатори проєкту планують зібрати щонайменше 10 тисяч послань та доставити до пунктів призначення всіма можливими способами: в онлайн-форматі, в роздрукованому вигляді тощо.

«Наше ключове завдання - показати людям на ТОТ, що ми про них пам'ятаємо. Що ми повернемося, що ми обнімемося, що ми знову будемо разом. І щоб донести ці послання, ми будемо дуже креативними та винахідливими. Адже кожен «лист любові» має дійти до адресата», -

додає операцийна директорка Gres Todorchuk Дарія Любімова.

Проект «Листи любові» реалізує комунікаційна агенція Gres Todorchuk. Він стане частиною масштабної комунікаційної кампанії, створеної за сприяння громадських організацій, які працюють із гуманітарними та інформаційними питаннями на тимчасово окупованих територіях (ГО «СВОІ» (Запоріжжя), ГО «Молоді Ініціативи» (Херсонська область), Foundation «UNION» (Херсонська область). Заходи у межах кампанії сприятимуть утриманню цієї теми в постійному фокусі уваги України та світу.

ЛИСТИ ЛЮБОВІ

Підтримай українців на тимчасово окупованих територіях! Напиши їм листи, а ми зробимо все можливе, щоб вони дісталися їм, хто став заручником росії. Навіть дещо тепліша співзвучність велике значення!



Астрологічний прогноз на 11 - 17 липня

ОВЕН (21.03-20.04). Не беріться ризикувати в професійній царині - вам пощастить. Намагайтеся менше про себе розповідати стороннім, ця інформація може виявитися джерелом пліток. Прислухайтеся до своєї інтуїції і творчо підходьте до будь-якої справи, тоді наприкінці тижня ви відчуєте вагомий результат. У вихідні бажано стримати свої амбіції. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - субота.

ТЕЛЕЦЬ (21.04-21.05). Не виключено, що вас спробують обдурити, тому будьте напоготові і не потрапляйте на гачок. Постарайтеся не йти від важкої розмови з колегами і начальством, саме так буде внесена ясність у найближчі плани. Не беріть на себе додаткових зобов'язань. У вихідні будьте розумними у витратах і постарайтеся за можливості не відмовляти рідним у фінансовій підтримці. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий - четвер.

БЛИЗНЮКИ (22.05-21.06). Ви за бажання можете розпочати черговий етап свого розвитку, тому сміливо беріться за нові справи. Ваша ініціатива і нестандартні ідеї принесуть прибуток не тільки вам, але й близьким. Удача зараз на вашому боці. У вихідні на обрії може з'явитися людина, від якої надійде допомога, яку ви потребуєте. Сприятливий день - понеділок, несприятливий - субота.

РАК (22.06-23.07). Постарайтеся розвантажити себе від зайвих справ. Несподівані проблеми можуть стомити вас. Не опускайте рук - у вас усе вийде, але буде потрібно більше зусиль. У вихідні намагайтеся в усьому знати міру і керуватися здоровим глуздом. Сприятливий день - середа, несприятливий - понеділок.

ЛЕВ (24.07-23.08). Будьте мудрішими та розсудливішими. Якщо ви зараз постуєтеся лідируючою роллю

колезі по роботі, то від цього тільки виграєте. Перевіряйте на надійність нових партнерів, але робіть це непомітно і де-лікатно. Порадує і виявиться досить корисною з фінансової точки зору зустріч зі старими друзями. У вихідні більше часу присвятіть спілкуванню з дітьми. Сприятливий день - субота, несприятливий - п'ятниця.

ДІВА (24.08-23.09). Однаково значимі й ваші професійні досягнення, і добрі стосунки з родичами. Зростає ваша сила переконання, що допомагає встановлювати нові корисні зв'язки. Не бійтеся впливу вищого керівництва і дійте, виходячи з власних інтересів. Відстоюйте свою особисту думку. У вихідні ви можете ухвалити важливе рішення, яке позитивно вплине на моральну і матеріальну атмосферу в сім'ї. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - четвер.

ТЕРЕЗИ (24.09-23.10). Працювати на цьому тижні доведеться багато, а от результати порадуватимуть вас не відразу. Проявляйте менше емоцій, використовуйте свої аналітичні здібності. Постарайтеся не допускати агресії та злості, як з вашого боку, так і з боку навколишніх. У вихідні вирушайте за місто. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий - середа.

СКОРПІОН (24.10-22.11). Удача посміхнеться вам. З'явиться чимало цікавих ділових пропозицій, начальство буде вслякко демонструвати свою зацікавленість у вас. Ваші автотителі і зарплата значно виростуть. У вихідні зростає ваша

комунікабельність, ви познайомитеся з новими, цікавими людьми. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - субота.

СТРІЛЕЦЬ (23.11-21.12). Вдало пройдуть ділові зустрічі і переговори. Постарайтеся не відмовляти нужденним у допомозі, якщо це буде вам під силу. Може надійти важлива інформація, яка багато що змінить. Постарайтеся впровадити грошові справи. Спілкування з друзями і однодумцями порадує вас у вихідні. Сприятливий день - понеділок, несприятливий - четвер.

КОЗЕРІГ (22.12-20.01). Цілком імовірно, що вам доведеться з головою зануритися в чужу справу, оскільки ви теж зацікавлені в її результаті. Приготуйтеся до того, що доведеться захищати свої права. Імовірно творчі осяння, тому прислухайтеся до голосу своєї інтуїції. Вам потрібно буде швидко ухвалювати рішення. У вихідні постарайтеся завершити більшу частину розпочатих справ. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий - понеділок.

ВОДОЛІЙ (21.01-19.02). Тиждень багатий подіями, дозволяє запастися цікавими враженнями і довідатися багато нового. Постарайтеся не давати обіцянок, виконати їх вам буде досить складно. Не забувайте про своїх рідних, загляньте до них у гості хоча б на півгодини. Сприятливий день - середа, несприятливий - субота.

РИБИ (20.02-20.03). Фортуна може подарувати дивний шанс розкрити свій творчий потенціал. Ви можете раптово знайти речі, що згубилися. Не варто піддаватися на умови малознайомих людей, їх пропозиції, можливо, відверті, але вам радості не принесуть. У вихідні буде сповненими сил і енергії. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - середа.

"ПОДІЛЬСЬКА ЗОРЯ"

Вінницька регіональна газета.

редактор
Ф.І.БЕЖНАР

ПЕРЕДПЛАТНІ ІНДЕКСИ
ПЕРІОДИЧНОГО ВИДАННЯ
ДЛЯ ОРГАНІЗАЦІЙ - 40699;
ДЛЯ НАСЕЛЕННЯ - 61487

Газета зареєстрована
Головним територіальним
управлінням юстиції у
Вінницькій області
15.03.2019 р.
Реєстраційне свідоцтво
ВЦ №1051-409 ПР.
Засновник: Трудовий
колектив Товариства з
обмеженою
відповідальністю "Редакція
Вінницької регіональної
газети "Подільська зоря"

Газета виходить щочетверга,
видається українською, а також
російською мовами. Спосіб
друку - офсетний, обсяг 3
друковані аркуші. Формат А-3.
Розповсюджується
у Вінницькій області.

Видавець: Товариство з
обмеженою відповідальністю
"Редакція Вінницької
регіональної газети
"Подільська зоря".

Редакція не завжди поділяє точку
зору авторів публікацій. Відповідаль-
ність за надруковані та вкладені в
газету листівки, матеріали, рекламні
оголошення несуть автори та
рекламодаві. Редакція залишає за
собою право редагувати та скорочу-
вати текст. При передруці матеріалів
посилання на «Подільську зорю»
обов'язкове. Матеріали, позначені
Ⓟ, публікуються на правах
реклами.

Адреса редакції:
21100, м. Вінниця,
вул. Брацлавська, 31.
Телефони редакції:
Редактор 27-55-14.
Рекламного відділу 27-77-07.
Бухгалтерії 27-53-35.

РОЗРАХУНКОВИЙ РАХУНОК:
№UA65302076000026007300901415,
Вінницьке обласне управління АТ
«Ощадбанк»,
МФО 302076,
інд. код 02471361,
Зам. №222823.
Наклад - 1500.
Газета віддрукована
у ТОВ "Прес Корпорейшн Лімітед",
м.Вінниця,
вул.Чехова, 12-А.
Тел. (0432) 55-63-97.